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Podľa nedávno publikovaného prieskumu viac ako polovica Slovákov je presvedčená, že za ich úspech v 
živote je zodpovedná vláda. Ďalších 19 percent verí, že pre úspech v živote je nutné šťastie. Vyznieva to, 
akoby väčšina v našej krajine dávala zodpovednosť za svoj život do rúk druhým ľudom a vplyvu šťasteny.  

 

Je jedno, aká vláda bola, je, alebo bude v tejto krajine. Každý z nás zodpovedá za svoj život, za svoj úspech. 
Práve obdobie posledných 20 rokov prialo ľuďom, ktorí boli odhodlaní na sebe pracovať, rozvíjať sa a 
vytvoriť si lepšiu budúcnosť. Žijeme v čase, kedy máme historicky k dispozícii lepšie možnosti, ako mali naši 
rodičia a prarodičia. Je samozrejmé, že keby sme mali rozumnejšie vlády, boli by vytvorené ešte lepšie 
podmienky na žitie v našej krajine. Výber vládnucej vrstvy robíme raz za štyri roky, no výber vlastného 
spôsobu života robíme každý deň. Žiadni ľudia, ktorí by vládli, si nezaslúžia, aby sme im dali moc nad našimi 
životmi, nad našimi pocitmi a šťastím. Ak budeme na sebe pracovať, ak budeme pomáhať druhým ľudom na 
ceste za ich úspechom, máme šancu vytvoriť spoločnosť, ktorá bude mať aj rozumnú vládu, čiže zmenou 
seba vieme zmeniť celú spoločnosť. Nie vždy vieme a môžeme ovplyvniť to, čo sa okolo nás v živote deje, no 
zakaždým je plne v našej moci sa rozhodnúť, ako zareagujeme na danú situáciu.  

 

Mali by sme sa snažiť viac pracovať na sebe a rozvíjať sa vo svojej práci. Zvýšením svojej hodnoty na trhu má 
šancu každý človek dosiahnuť úspech. Úspech nie je vecou šťastia, ale tvrdej práce, vytrvalosti a viery v 
lepšiu budúcnosť.  

 
Práve v kapitalizme, v podnikateľskom prostredí môže človek využiť premenu vlastného nasadenia, tvrdej 
práce, kreativity a úsilia do konečného ekonomického efektu. Tvrdou prácou vie každý človek zlepšiť svoje 
výsledky. A teda, ak väčšina verí na externý vplyv, ťažko dokáže niečo zásadné zmeniť k lepšiemu. Ako 
povedal Edgar Cayce, najznámejší americký jasnovidec: "Človek musí začať sám u seba. Pokiaľ nedosiahnete 
u seba to, čo chcete mať v národe alebo určitej krajine, nenúťte k tomu iných.“ Prial by som každému 
človeku, aby prijal najvyššiu zodpovednosť - zodpovednosť za svoj vlastný život. Vždy, keď budeš hľadať 
pomocnú ruku v živote, nájdeš ju na konci svojho ramena.  
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